



## **CORRECCIÓN DE ERRORES EN ANEXO I CONVOCATORIA BECAS IBEREX**

Advertido error en el Anexo I de la Orden de 17 de febrero de 2023 por la que se convocan las becas del programa IBEREX de prácticas formativas para profesionales iberoamericanos del sector cultural correspondientes al año 2023, cuyo extracto fue publicado en el Boletín Oficial del Estado número 50, de 28 de febrero de 2023, se procede a la siguiente corrección:

En la página 14, Anexo I, donde dice:

**Lugar de celebración:**

1) Subdirección General de Coordinación Bibliotecaria  
Dirección General del Libro y Fomento de la Lectura  
Ministerio de Cultura y Deporte  
Plaza del rey, 1, planta 0  
28004 Madrid

Debe decir:

**Lugar de celebración:**

1) Biblioteca de Galicia  
Monte Gaiás s/n, Ciudad de la Cultura  
15707 Santiago de Compostela, A Coruña

La presente corrección de errores no amplía el plazo de presentación de solicitudes.

Madrid a 10 de marzo de 2023.